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  פשוטים שברים

  

  . מלבנים המחולקים לחלקים שוויםלפניכם  .1

 .פי השבר הנתון- את חלקי השלם עלצבעו מלבן בכל  .א

 צבעו  
2

3
  .מהמלבן 

 צבעו  
3

4
  .מהמלבן 

 צבעו  
4

5
  .מהמלבן 

 צבעו  
5

6
  .מהמלבן 

  

  ? שונה בצביעת החלקים בכל אחד מהמלבניםומה דומה מה  .ב
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   .התרגילים את פתרו  .4

 ___ = 
1

4
 – 1   ___ = 

3

5
 – 1   

  

 הם משושים כמה  .א  .5
3

4
   ____________________________________? מהמשושים 

  

  

  

  

  ____________________________ .מתאיםוכתבו תרגיל , צבעו את הכמות בציור  . ב  

  

  . את הביטוייםחשבו  .6

  
1

7
  _______ הם 49- מ

1

9
  _______ הם 81- מ

  
1

4
  _______ הם 36- מ

3

5
  _______ הם 60- מ

  
5

8
  _______ הם 56- מ

7

10
  _______ הם 70- מ

  

  . כל תרגיל חילוק כשברכתבו  .7

 ____= 4 :    ____ =8 : 8   ____=7 : 0   

     ____= 10 : 5   ____= 6 : 5   

  

   .רב או כמספר שלם כל שבר כמספר מעוכתבו   .8
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  . מעורב כשברמספר כל כתבו  .9
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  .4-ב הבאים השברים את הרחיבו  .11
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  .האפשר ככל שלפניכם השברים את צמצמו  .12
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-ל השווים השברים את הקיפו  .13
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  . את התרגיליםפתרו  .14
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  . את התרגיליםפתרו  .17
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  .את התרגיליםפתרו   .18 
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אם נרצה לחבר את השברים   .19
1

3
 , 

1

4
 , 

1

8
   ?מהו המכנה המשותף המתאים לשלושתם , 

  .הקיפו את התשובה הנכונה  

12                  24                     28                 16  

  

20.  
2

9
 ,טבעיים במספרים עוסקים מתמטיקה בספר מהעמודים 

1

3
 עוסקים בספר מהעמודים 

   . ובממוצע באומדן עוסקים העמודים ויתר ,בשברים

   ?ממוצעבו באומדןעוסקים  מתמטיקה בספר מהעמודים חלק איזה  

  ____________________________________________________________: פתרון

   ____________________________________________________: מילולית תשובה

  

 הקפיאה היא .עוגיות 90 דנה אפתה שבת כבודל  .21
2

5
  נתנה,שאפתה מהעוגיות 

1

6
 מהעוגיות 

  . אכלו בני משפחתהר ואת הית,לשכניםשאפתה 

 __________________________________________ ?הקפיאה דנה עוגיות כמה  .א

 ______________________________________? לשכנים דנה נתנה עוגיות כמה  .ב

 __________________________? דנה של משפחתה בני אכלו מהעוגיות קחל איזה  .ג

  ________________________________? דנה של משפחתה בני אכלו עוגיות כמה  .ד



 6

22. 
2

7
-ו, כדורסל בחוג משתתפיםס "במתנ לחוגים הרשומים מהילדים 

2

5
 בחוג משתתפים מהם 

  .טניס

   ?בחוגים המשתתפים הילדים מספר להיות יכול המ

  .הנכונה התשובה את הקיפו   •

  15   35  30   28   

  ____________________________________________. תשובתכם את הסבירו   •

  _____________________________________________________________  

  

  שני השבריםבין המספרים ישר על להיות שיכולים שונים שברים 3 כתבו  .23
1

5
-ו

1

4
.  

__ __    ____  __   _   _  

  

 טבעיים מספרים

  .,6901  את המספרים שבעיגולם לעשרות נקבלהקיפו  .24

  6811,  1,691    1,694  1,684  6881,  

  

  .2,900  למאות נקבלשבעיגולם את המספרים הקיפו  .25

  2,849  2,851  2,945  2,991  2,850   

  

  . לאלפיםשלפניכםאת המספרים  עגלו  .26

_________ ≈ 126,794    __________ ≈ 28,109  
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   .שלפניכם התרגילים את פתרו   .27

  _____________   = 124,098 + 906,999   )1   

  _____________  =  7,079 – 100,032   )2   

  _____________   =29,968+ 109,911   )3  

  _____________  = 405,989 – 1,000,000  )4  

                                                  
                                                  
                                                  
                                                  
                                                  
                                                  
                                                  
                                                  
                                                  
                                                  

  

  .אותם פתרו ו,במאונך התרגילים את כתבו  .28

   ___________ =29 x 52   )2    ___________ =72 x 215  )1  
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   .שלפניכם התרגילים את פתרו  .29

     ___________ =4 : 3,908  )2    ___________ =8 : 728  )1  

   ___________ =14 : 3,035    )4   ___________ =16 : 5,344  )3  

   ) התוצאה היא עם שארית4יל בתרג(! ♥שימו 
   

                                                  
                                                  
                                                  
                                                  
                                                  
                                                  
                                                  
                                                  
                                                  
                                                  
                                                  
                                                  

  

  .שלפניכם בתרגילים החסרים המספרים את כתבו  .30

  2,047 = ______ – 5,247  )7  3,086 = ______  +986  ) 1  

  670 – 3,267=  ______ – 3,467   )8  3,100 + _______  =3,420 + 180  ) 2  

  30 : 510  =3 :__ ____  )9  3,200 = ______ X 16X  2   ) 3  

  6:______  =3 : 78  )10  32X  4  =16X __ ____  ) 4  

  ______ : 600  =4 : 60  )11  65 X ______ = 13 X 6   ) 5  

  90 : 810  = ______ : 81   )12  12X  ______ = 17X  120   ) 6  
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  .בוןהחש פעולות לסדר לב שימו. התרגילים את פתרו  .31

  _______________________________________  =8) + 35 – 39 (: 8 + 3,120  )1   

  ______________________________________ ) =52 + 8  x6( : 500 + 4,400  )2   

  __________________________________  =)6  x8 – 3  x16( x 3,427 – 5,639  )3  

  ________________________________ ) =8  x8 – 65(  x180) + 72 : 72( x 320  )4  

  

   .נכונים תרגילים לקבל כדי הצורך לפי סימנים מתאימים וסוגריים הוסיפו  .32

16 = 8  ___3___  3 ___ 9   0 = 6___  12 ___ 4 ___ 8  

  

   X 196 68 ≈___ ____ המכפלה של אומדן שהוא המספר את הקיפו  .33

  1,400   14,000   30,000   40,000   

  

   2,389 : 39 ≈ _______ המנה אומדן שהוא המספר את הקיפו  .34

  600  400  60  6   

  

  _____________________ ?שארית ללא 9-ב שיתחלק כדי 921 למספר להוסיף צריך כמה  .35

  
  ?1,800 : 30=   ממנת התרגיל1,400 : 70= קטנה מנת התרגיל  כמה  פי  .36

  200 פי    30 פי   3פי     60 פי   

  

   726 + 154 = 1,269 – _____  .כך שיתקבל שוויון,  החסר את המספרהקיפו   .37

  880      808   389  398   
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19,    31  ,  2   ,  43    , 5 

  .ראשוניים לגורמים שלפניכם המספרים את פרקו  .38

_____________ = 300    _____________ = 125    _____________  =96  

  

   ?שלפניכם המספרים משותף לקבוצת מה  .39

 

 

   . את התשובה הנכונההקיפו
  

   3-כולם מתחלקים ב. ב  זוגיים-אי כולם. א
  
  כולם פריקים  .ד  כולם ראשוניים. ג

  
  

  .הפריקים המספרים את הקיפו  .40

29           27               31               15             45          37  

  

  .המתקבלים המספרים את וכתבו, שווים גורמים של ככפל החזקות את כתבו  .41

______ ____________= 62    __________________ =103   

  
 __________________= 24    __________________ =81  

  
 __________________= 33    __________________= 43  

   

   . 15:15 ועד 8:30 משעה להתקיים תוכנן טיול  .42

  .16:00 השעה ועד 8:15 משעה הטיול התקיים שונים אילוצים בגלל  

  ? _____________ התקצר או התארך הטיול זמן האם •

   ? ____________________ דקות בכמה •
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   .בדקה מילים 42 מקלידה מזכירה  .43

  ?ורבע בשעה תקליד היא מילים כמה ,הקצב באותו תמשיך אם  

  _________________________________________________________________  

  

  .שולחנות 16-ו סאותיכ 38 יש' ה כיתות משלוש אחת בכל  .44

  ? ביחד ותשולחנהו סאותיכיש לכל ה רגליים כמה  

  _________________________________________________________________  

  

  . המשפטים שלפניכםאת השלימו  .45

  .שעות_____  יש יממות 3.5 -ב     .שעות_______ יש אחת ביממה  .א

  .מ"ס _______ יש מטר ברבע  . מ"ס _______ יש אחד במטר  .ב

  .מטרים _______ יש מ"ק בחצי  . מטרים _______ יש אחד בקילומטר  .ג

  .גרמים _______ יש ג"ק 2.5-ב  . גרמים _______ יש אחד בקילוגרם  .ד

  

  ממוצע

  . קבוצת מספריםלפניכם  .46

11      ,22,       33      ,44      , 55 

  .הקיפו את ההיגד הנכון, בלי לחשב  .א

 .11- המספרים קטן מממוצע •

 .55- המספרים גדול מממוצע •

 .55-מ וקטן 11- המספרים גדול מממוצע •

 
 .'שובתכם לסעיף א את ממוצע המספרים ובדקו את תחשבו  .ב

  

 . לכל אחד מהמספרים3שערו כיצד ישתנה הממוצע אם נוסיף , בלי לחשב  •  .ג

 .בדקו את השערתכם בעזרת חישוב  •  
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   .85: הוא המבחנים במתמטיקה של אלון שלושת ציוניממוצע   .47

  ____ ____ , ____ ,:  שלושה ציונים שיתאימו לממוצערשמו

  

  .67 , 90 , 85 , 78  : הציונים הבאים במבחנים בשפה אתקיבל רון  .48

  .60 , 90 , 89 , 71  : קיבלה במבחנים בשפה את הציונים הבאיםדנה

  . את הציון הממוצע של כל אחד מהתלמידיםחשבו

  

  

  

  

   :ספרתיים -דו מספרים עוקבים חמישה כתבו  .א  . 49

    ______ , ______ , ______ , ______ , ______  

  

  ____________________________: פרים שבחרתםממוצע המס את חשבו  .ב  

  

  

  

  

  .8 הואשל שלושה מספרים  ממוצע  .50

  .למספרים אלו שתי אפשרויות כתבו   •

  _______ , ______ , ______ :א  אפשרות

  _______ , ______ , ______ :ב  אפשרות
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  . גדול יותרהממוצע שבה את קבוצת מספרים הקיפו , לחשבבלי  .51

  .הקיפו את שתיהן, ווה בשתי קבוצות המספרים הממוצע שאם

  . את תשובתכםהסבירו

 25 , 8      25 , 4   

  ____________________________________________________________: הסבר

   

13  ,  13        0 , 13 , 13  

  ____________________________________________________________: הסבר

  

1 , 2 , 4          7  ,  7   , 7  

  ____________________________________________________________: הסבר

  

40 ,  10               10 ,  30 ,  40  , 20  

  ____________________________________________________________: הסבר

  

   עשרונייםמספרים

  .בספרות עשרוניים כמספרים, במילים הכתובים המספרים את כתבו  .52

  __________  ושבע מאיותשלם •

  __________  וחמש מאיותשלושים •

  __________  שלמים וארבעים ושתיים מאיותארבעה •

  __________  אלפיותשלוש •

  __________ חמש מאיות וארבע אלפיות,  שלמיםארבעה •

  __________ מש אלפיותשש מאיות וח, שתי עשיריות,  שלמיםשלושה •

  



 14

  .שהמספרים הכתובים בהן שווים זה לזה,  משבצות3 באותו צבע כל הקיפו  .53

וחמש  שבע
  מאיות

 וארבע עשרים
  עשיריות

 אחד שלם
10  ותשע עשיריות

4
2  2.4  

1.9  
 עשרה תשע

10  אלפיות

7
5  7.05  

000,1

19
  

 ושבע חמש
100  יותעשיר

5
7  0.019  

10

9
1  5.7  

  

   =.או, >   <סמנו   .54

1.2 ____ 1.02   0.5 ____ 0.05  0.10 ____ 0.1   

4.90 ____ 4.900  3.78____  3.768  6.045 ____ 6.16   

  

  .ביותר הגדול למספר ביותר הקטן מהמספר שלפניכם המספרים את סדרו  .55

3.020      3.2        3.22         3.214  

  

______ , ______ , ______ , ______  

  ביותר הקטן המספר  ביותר הגדול המספר    

  

   .1.5לבין  0.8בין  ישר המספרים הנמצאים על  מספרים שונים3 רשמו  . א  .56

, ____ , ____ _____  

   .2.4 לבין 2.3בין  על ישר המספרים הנמצאים  מספרים שונים3 רשמו  . ב  

, ____ , _____ _____  
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  .עשרוניים כמספרים שלפניכם המעורבים המספרים ואת השברים את כתבו  .57

 __________________=
2

4
50

    __________________= 
2

1
5

  

 __________________=
4

25
    __________________= 

5
3

8
  

 __________________=
3

20
    __________________= 

1

8
  

 __________________=
1

40
    __________________= 

3

4
  

  

  . את התרגילים שלפניכםפתרו  .58

__________  =5.3 + 12.405  __________  =7.125 + 6  

__________  =4.3 + 8.49  __________ = 0.9 – 12.45   

__________ = 2.08 – 9  __________  =14.3 – 20.01   

  

  . את המספר החסר בכל אחד מהתרגילים שלפניכםכתבו  .59

10=   ____+ 6.25  18=  12.03 – ____    6 =  ____ +0.75  

  

   .ם התרגילים שלפניכאת פתרו  .60

  

  25.4 _     18.35 _  9.025 +  3.8 +    

  6.58  9.126   0.74   15.32  
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  .ח"ש 1.2-ב ודבקח " ש0.35-ב מחק קנתה נעמה  .61

  .ח"ש 0.4-ב לציור ומכחול ח"ש 2.5-ב עפרונות חבילת קנה יואב

  ?הקנייה עבור מהילדים אחד כל שילם כמה

  : פתרון  

  

  

  ____________________________________________________: מילולית תשובה

   

  .ח"ש 16.5 נסיעה כרטיס עבור ושילם רכבתב נסע עומר  .62

  .ח"ש 23.75 הכניסה כרטיס עבור ושילם ,במוזיאון עומר ביקר מכן לאחר

  ?ןבמוזיאו והביקור ברכבת הנסיעה עבור לוהכ סך עומר שילם כמה   

  : פתרון  

  

  

  ____________________________________________________: מילולית תשובה

  

  . ח"ש 50 היו להדס  .63

 שמחירה נרות וחבילת, ח"ש 5.45 -ב םבלוני חבילת קנתה היא הולדתה יום מסיבת לקראת

  .ח"ש 7.85

  ?והנרות הבלונים קניית לאחר להדס נותר כסף כמה

  : פתרון  

  

  

   ____________________________________________________: מילולית תשובה

  

  

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 מספר העשיריות במספרים עשרוניים 1

 השואה בין מספרים עשרוניים 2

 השואה בין סכומים  3

 

 

 המנהמנהמ  פעילויות מתוקשבות – נייםמספרים עשרו 

 ה https://wizdi.school ה . ח.ב. ש.התומכת בספרי ה  מתוך סביבת הלמידה ת מתאימות יוקישורים לפעילו

 שימו לב! 

 , דרך הזדהות משרד החינוך Wizdi – תחילה ל כדי לפעול בפעילויות, עליכם להיכנס 

 . ולאחר מכן ללחוץ על קישור הפעילות שבחרתם

     wizdiסרטון  איך להכנס ל לחצו: Wizdi -לצפייה בסרטון הסבר לכניסה ל

 

https://wizdi.school/activity/22618/3
https://wizdi.school/activity/22629/3
https://wizdi.school/activity/22753/3
https://wizdi.school/home?level=level1
https://vimeo.com/404294720
https://vimeo.com/404294720
https://vimeo.com/404294720

